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КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 

ПРОТОКОЛ № 4 

 

від 14 квітня 2026 року  

м. Київ 

 

Засідання приймальної комісії. 

 

Голова – Талят БЄЛЯЛОВ  

Секретар – Надія ЗАРІЦЬКА 

 

Присутні: С.І. Арабулі; Т.Е Бєлялов; Т.М. Власюк; О.О. Гайдей;  

Л.М. Ганущак–Єфіменко; Т.М. Деркач; Т.М. Дюкарєв; І. Живоденко;  

Н.М. Заріцька; О.М. Ковтюх; В.В. Нечиглод; Н.В. Остапенко; І. В. Панасюк; 

К.Л. Пашкевич; В.В. Стаценко; М.А. Ткаченко; І.В. Трусова; Л. П. Хмелевська; 

Н.В. Чупринка. 

Запрошені: О.В. Ольшанська 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до складу приймальної комісії у зв’язку з кадровими 

змінами. 

2. Про затвердження Порядку оцінювання співбесіди для здобуття освітнього 

ступеня «бакалавр» для вступників на основі повної загальної середньої освіти та 

НРК5. 

3. Про затвердження Програми вступного випробування «Презентація 

дослідницької пропозиції» для здобуття ступеня доктора філософії (денна,  вечірня та 

заочна форми здобуття вищої освіти). 

4. Про затвердження складу відбіркових комісій факультетів для прийому 

документів від вступників для вступу на здобуття освітніх ступенів «бакалавр», 

«магістр» та освітньо-науковому рівні «доктора філософії». 

5. Про затвердження складу фахових атестаційних комісій для проведення 

вступних випробувань при вступі на навчання на основі раніше здобутого ступеня 

(освітньо-кваліфікаційного рівня).  

6. Про затвердження складу апеляційних комісій. 

7. Про затвердження складу предметних комісій та складу комісій для 

проведення співбесід. 

8. Про призначення уповноважених осіб за реєстрацію заяв вступників для 

вступу на здобуття освітніх ступенів «магістр» та  освітньо-науковому рівні «доктора 

філософії» на участь в ЄВІ, ЄВВ та ЄФВВ в ЄДЕБО. 

 

СЛУХАЛИ: Талята БЄЛЯЛОВА – Про внесення змін до складу приймальної 

комісії у зв’язку з  кадровими змінами. 

ВИСТУПИЛИ: Надія ЗАРІЦЬКА – з пропозицією про внесення змін до складу 

приймальної комісії у зв’язку з кадровими змінами. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до складу приймальної комісії у зв’язку з кадровими 

змінами, а саме: 

Ввести до складу приймальної комісії: 

Ольшанська О.В. проректор з науково-педагогічної діяльності (освітня діяльність) 
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Чупринка Н.В. доцент кафедри інформаційних та комп’ютерних технологій 

Вивести зі складу приймальної комісії: 

Чупринка Н.В. доцент кафедри інформаційно-комп’ютерних технологій 

 

СЛУХАЛИ: Надію ЗАРІЦЬКУ – про затвердження Порядку оцінювання 

співбесіди для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» для вступників: на основі 

повної загальної середньої освіти та НРК5. 

ВИСТУПИЛИ: І.В. Трусова, І.В. Панасюк, Т.М. Деркач – з пропозицією про 

затвердження Порядку оцінювання співбесіди для здобуття освітнього ступеня 

«бакалавр» для вступників на основі повної загальної середньої освіти та НРК5. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити Порядок оцінювання співбесіди для здобуття 

освітнього ступеня «бакалавр» для вступників на основі повної загальної середньої 

освіти та НРК5. 

 

СЛУХАЛИ: Людмилу ГАНУЩАК-ЄФІМЕНКО – про затвердження 

Програми вступного випробування «Презентація дослідницької пропозиції» для 

здобуття ступеня доктора філософії (денна,  вечірня та заочна форми здобуття вищої 

освіти). 

ВИСТУПИЛИ: Світлана АРАБУЛІ – з пропозицією про затвердження 

Програми вступного випробування «Презентація дослідницької пропозиції» для 

здобуття ступеня доктора філософії (денна,  вечірня та заочна форми здобуття вищої 

освіти). 

ВИРІШИЛИ: Затвердити Програму вступного випробування «Презентація 

дослідницької пропозиції» для здобуття ступеня доктора філософії (денна,  вечірня та 

заочна форми здобуття вищої освіти). 

 

СЛУХАЛИ: Надію ЗАРІЦЬКУ – про затвердження складу відбіркових комісій 

факультетів для прийому документів від вступників для вступу на здобуття освітніх 

ступенів «бакалавр», «магістр» та освітньо-науковому рівні «доктора філософії». 

ВИСТУПИЛИ: С.І. Арабулі; Т.М. Власюк; Т.М. Деркач, Н.В. Остапенко;  

І.В. Панасюк; К.Л. Пашкевич, І.В. Трусова  – з пропозицією про затвердження 

складу відбіркових комісій факультетів для прийому документів від вступників для 

вступу на здобуття освітніх ступенів «бакалавр», «магістр» та  освітньо-науковому 

рівні «доктора філософії». 

ВИРІШИЛИ: Затвердити склад відбіркових комісій факультетів для прийому 

документів від вступників для вступу на здобуття освітніх ступенів «бакалавр», 

«магістр» та  освітньо-науковому рівні «доктора філософії» (додаток 1). 

 

СЛУХАЛИ: Надію ЗАРІЦЬКУ – про затвердження складу фахових 

атестаційних комісій для проведення вступних випробувань при вступі на навчання 

на основі раніше здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня).  

ВИСТУПИЛИ: С.І. Арабулі; Т.М. Власюк; Т.М. Деркач, Н.В. Остапенко;  

І.В. Панасюк; К.Л. Пашкевич, І.В. Трусова  – з пропозицією про затвердження складу 
фахових атестаційних комісій для проведення вступних випробувань при вступі на 

навчання на основі раніше здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня). 

ВИРІШИЛИ: Затвердити склад  фахових атестаційних комісій для проведення 

вступних випробувань при вступі на навчання на основі раніше здобутого ступеня 

(освітньо-кваліфікаційного рівня) (додаток 2). 

 

СЛУХАЛИ: Надію ЗАРІЦЬКУ – про затвердження складу апеляційних комісій. 
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